



# МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ – ПЛОВДИВ

гр. Пловдив, бул. “Марица” N:122

Телефон /факс - 628-994  
“Зелен телефон” / факс – 643 -245  
e-mail: giosv\_plovdiv@dir.bg

Директор: 628-994  
Гл. счетоводител: 635-074

ДО  
МОСВ - гр.София  
Дирекция “КРИОСВ”

## СПРАВКА

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното законодателство през м. октомври 2004 г. и предприети мерки за тяхното отстраняване

Дата	Съдържание	Предприети мерки
01.10.04	Фирми, раположени в двора на завод “Напредък”, се оплакват от периодично запрашаване на територията от дейността на завода – не се включват обезпрашителните инсталации и се запрашава района.	Извършена е проверка. Не е установено запрашаване в момента. В периода на подаване на сигнала се е извършвал капитален ремонт на прахоуловителните съоръжения.
04.10.04	В двора на “Метални конструкции” се разфасова цимент и се запрашава околността.	Извършена е проверка. Съставен е констативен протокол КП 220 ВПЗ/04.10.04. Дадени са предписания за: - оборудване на изпускателното устройство с пробовземна точка съгласно Наредба N:6; - представяне в РИОСВ на протоколи от извършени емисионни измервания от собствен мониторингов контрол; - преустановяване и недопускане на неорганизиран прахогазови емисии в околното пространство. Извършена е повторна проверка на обекта и е съставен констативен протокол КП 235 ВПЗ/26.10.04.
06.10.04	В района на ул. “Княз Церетелев”24 на тепето от 1 месец се правят дупки за укрепване на тепето, но това много запрашава целия район.	Извършена е проверка. Съставен е констативен протокол КП 221 ВПЗ/06.10.04. Установено е, че се извършват укрепителни дейности за обезопасяване на скалната група на Трихълмието – обект Т1, по програма одобрена на сесия на Общинския съвет и

		сключен договор с Община Пловдив. Дейността се извършва при изрядни строителни книжа и спазване на всички изисквания. Работи се по сух способ, с ударна сонда, защото самата кота не позволява друг начин на работа.
20.10.04	На "Рогошко шосе" в близост до Екарисажа много често се носи силна миризма от дейността му.	Съгласно общинска програма по КАВ и предписание на РИОСВ – Пловдив до м. Май 2005 г. обектът е задължен да внедри обезмирисителна система.
22.10.04	На ул. "Кавала"15 до ресторант "Шадравана" в двор на къща се боядисват автомобили.	Сигналът ще бъде проверен в текущ порядък.
29.10.04	В ж.к. "Тракия" в градинка пред 109 блок е изкопан канал, където Димитър Муцараков от същия блок извършва смяна на масла на автомобили.	Нарушителят не е открит по време на извършената проверка. Ще бъде извършена последваща проверка от служители на РИОСВ – Пловдив.

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел "Екология" на съответните общини.

Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление "Информационни системи". Телефон: 64 -32-45.

ПКМЧ/

**ДИРЕКТОР:**

/И. Йотков/